
Ortschaftsrat Rudisleben                                                                                                      18.05.2015

                                              Niederschrift

über die Sitzung des Ortschaftsrats am 18.05.2015

Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr             Sitzungsende: 21:15 Uhr

Teilnehmerverzeichnis

Name                            Stimmberechtigung                  Funktion                           Anwesenheit
Joachim Lindner           stimmberechtigt                       Ortsbürgermeister            anwesend
Roger Rösner                stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Ronald Gräßler             stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Kathrin Ansorg             stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      anwesend
Daniel Rothe                 stimmberechtigt                      Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Mirko Kubsch               stimmberechtigt                      Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Martin König                stimmberechtigt                       Ortschaftsratsmitglied      nicht anwesend
                                                                                                                                (entschuldigt)

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung durch den Ortsbürgermeister

            Eröffnung der Sitzung mit Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und Feststellung
            der Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates/ Stimmberechtigte: 6
 
TOP 2: Abstimmung der Tagesordnung 

            Abstimmungsergebnis
            Stimmberechtigte: 6
            Ja-Stimmen: 6

TOP 3: Vereinsarbeit/ Probleme der Vereine

             Kenntnisnahme des Schreibens vom Bürgermeister Alexander Dill vom 31.03.2015
             Beschluss: schriftliche Forderung an Stadt → Zuschuss in Höhe von 5 EUR pro Bürger ist
             eine Pflichtaufgabe und keine freiwillige Leistung.
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 6
             Ja-Stimmen: 6

             Das Kindergartenfest am 12.06.2015 wird durch den Feuerwehrverein unterstützt.
             
             Der Kirchenchor Rudisleben lädt am 27.06.2015 anlässlich seines 60-jährigen Bestehens
             zum Gottesdienst um 16:00 Uhr ein. 
             Die Ortsvereine möchten gern einen Beitrag zu diesem Jubiläum leisten. Ab 14:00 Uhr wird
             vor der Kirche an einem kleinen Stand Kaffee und Kuchen angeboten. Der Erlös wird dem
             Kirchenchor als Spende übergeben. Es wird ein kleines Programm geben und es werden
             vorher Wurfzettel verteilt.



             Das Straßenfest findet am 15.08.2015 in der Neuen Straße/ Unterm Dorf statt. Die
             Ortsvereine bieten ihre Unterstützung an.

             Der Kirmesverein findet die Parkplatzsituation vor dem Gemeindehaus vor allem am 
             Wochenende problematisch, da dadurch der Zugang ins Gemeindehaus behindert wird.
             Es wurde vereinbart, dass durch den Kirmesverein ein entsprechendes Schild an der
             Eingangstür angebracht wird.
              
             Der Ortsbürgermeister beklagt den Zustand in den Räumen des Gemeindehauses und regt
             an, ein Aushang mit entsprechenden Verhaltenshinweisen an der Innenseite der
             Gemeindehaustür anzubringen. Das Schild wir durch Frau Ansorg gefertigt.
       
TOP 4: Finanzielle Situation der Stadt Arnstadt

            Dem Ortschaftsrat ist die finanzielle Situation der Stadt bewusst. Durch Eigeninitiative der 
            Ortsvereine wäre sicher eine Kostenersparnis möglich. Voraussetzung hierfür wäre eine
            unbürokratische Genehmigung von geplanten Maßnahmen durch die Stadt.

TOP 5: Kleinreparaturen im Ortsteil

            Es werden 200 t Schotter/ Frostschutz für die Behebung von Straßenschäden Am Rasen
            Richtung Spielplatz und in der Kirchheimer Straße bereitgestellt.       
        
TOP 6: Sonstiges       

            Die Beschwerde über die Familie Strümpfler/ Nawroth wird vom Ordnungsamt bearbeitet.
            Es wird auf das Schreiben vom Ordnungsamt vom 30.04.2015 verwiesen.

            Es liegen Anfragen von verschiedenen Seiten bezüglich der Parkplatznutzung durch Herrn 
            Sebastian Marx am Oberen und Unteren Gehege vor.
            Diesbezüglich werden drei schriftlich Einzelanfragen an Frau Anschütz vom
            Liegenschaftsamt gestellt. Genaueres ist den einzelnen Schreiben zu entnehmen.

            Am 27.05.2015 erfolgen Baumfällarbeiten. Spezielle Hinweise zu eventuell vorgesehenen
            und erforderlichen Fällarbeiten sind bis dahin noch möglich.

            Ein Grillplatz in der Nähe des Geraradweges in Höhe der alten Kartbahn könnte zeitnah
            durch Eigeninitiative der Vereine entstehen.
            

    
Kathrin Ansorg/ 18.05.2015


